

<u>www.forcam-enisco.net</u> - Nouvelle adresse du site web pour le groupe d'entreprises FORCAM ENISCO

- « Renforcer encore la marque commune FORCAM ENISCO ».
- Nouvelle URL <u>www.forcam-enisco.net</u> en ligne depuis mi-septembre 2024

Böblingen, septembre 2024 – Le groupe d'entreprises FORCAM ENISCO GmbH est présent sur Internet depuis la mi-septembre 2024 avec un nouveau site web intégré. À l'adresse www.forcam-enisco.net, les personnes intéressées peuvent désormais trouver la vaste gamme de solutions informatiques pour la gestion de l'atelier et les systèmes d'exécution de la fabrication (MES) ainsi que les services de conseil et d'implémentation pour SAP Digital Manufacturing.

Le groupe d'entreprises de l'actionnaire majoritaire Dietmar Hopp opère sur le marché avec trois unités : la holding opérationnelle FORCAM ENISCO GmbH ainsi que les filiales FORCAM GmbH et ENISCO by FORCAM GmbH. Les adresses web connues des spécialistes de la Smart Factory www.forcam.com ainsi que www.enisco.com sont redirigées vers la nouvelle adresse web.

Les entreprises sont soutenues à chaque étape de la transformation numérique.

Oliver Hoffmann, directeur général de FORCAM ENISCO GmbH (CEO/CSO) : « Notre objectif est de renforcer la marque de notre groupe ainsi que notre compétence commune en matière de solutions logicielles pour usines par le biais d'une présence consolidée et optimisée sur Internet.

Les deux entreprises FORCAM et ENISCO sont toutes deux des pionnières de l'industrie 4.0, chacune avec plus de 25 ans d'expérience sur le marché. En 2020, ENISCO a rejoint le groupe. Oliver Hoffmann : « Grâce à notre expérience combinée, à notre portefeuille de solutions commun ainsi qu'à nos compétences en matière de conseil, nous soutenons les entreprises de la fabrication discrète à chaque étape de leur transformation numérique ».

Focalisation claire sur la valeur ajoutée pour le client

Le nouveau site web contient à la fois des nouveautés et des éléments connus. L'accent est clairement mis sur la valeur ajoutée pour le client, avec des liens directs vers les fonctionnalités correspondantes (p. ex. Track & Trace, visualisation et reporting, etc.). Le portefeuille de solutions est divisé en trois domaines :

- Shop Floor Apps axé sur des applications modulaires à acquérir.
- Cloud MES services de conseil et d'implémentation pour SAP Digital Manufacturing
- On-Premise MES focalisation sur le logiciel propre et le conseil.



Le nouveau site web de FORCAM ENISCO est disponible en allemand, en anglais, en français et en chino

À propos de FORCAM ENISCO

FORCAM et ENISCO sont les pionniers informatiques de l'industrie 4.0 : en tant que groupe d'entreprises sous l'égide de FORCAM ENISCO GmbH, ils aident les PME et les grands groupes à assurer durablement leur compétitivité grâce à une production pilotée par les données - Smart Manufacturing. L'univers modulaire des solutions MES (Manufacturing Execution System) ainsi que les conseils et services de FORCAM et ENISCO couvrent chaque étape d'une transformation numérique dans la fabrication discrète - de l'entrée dans la Smart Factory à la commande automatisée de processus complets de production et de logistique ainsi que des déploiements au-delà des usines et des frontières nationales. Parmi les clients, on trouve notamment Audi, Bizerba, Borgwarner, BWF Group, Daimler Buses, IKEA, Jungheinrich, Liebherr, NMH, Siemens Energy, Swarovski Optik, Voestalpine. FORCAM et ENISCO, qui emploient environ 200 personnes dans le monde, travaillent dans la région DACH à partir des sites de Böblingen, Heidelberg et Ravensburg. Des bureaux internationaux se trouvent en France, aux États-Unis, en Chine et en Inde.

Contact pour la presse :

Christophe Rebecchi christophe.rebecchi@forcam-enisco.net

Mobile: +33 7 77 37 68 31